

《改革开放以来中国经济学热点问题探讨》

书籍信息

版次：1

页数：256

字数：223000

印刷时间：2013年05月01日

开本：大16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787510059711

内容简介

《改革开放以来中国经济学热点问题探讨》主要包括：政治经济学的对象和方法；关于劳动价值论的争论；社会主义初级阶段的所有制结构；社会主义初级阶段分配制度等。回顾和总结改革开放以来经济学的各种原则性的争议，我们首先要认真清理和批判新自由主义的错误观点，分清原则是非，同时要澄清一些模糊认识，目的是完整准确地理解中国特色社会主义理论体系，进一步推动改革沿着正确的方向健康地发展。

作者简介

周新城，男，1934年生，江苏常州人。1955年入中国人民大学经济系本科学习，1959年毕业转为研究生。1962年7月研究生毕业后留校，在经济系从事教学工作。1964年调苏联东欧研究所研究苏联东欧问题。2002年转到马克思主义学院。1983年经国务院特批为教授，1990年经国务院学位委员会批准担任博士生导师，2009年经学校评为一级教授。1986年至2000年任研究生院副院长、院长，并兼任苏联东欧研究所所长。长期从事政治经济学、科学社会主义的教学和研究工作。曾出版《经济学若干理论问题研究》《邓小平经济理论研究》《评人道的民主社会主义》《围绕改革问题马克思主义同反马克思主义的斗争》等15本专著，以及约300篇的论文和600万字译作。先后培养24名博士生和多名硕士生。

目录

引言

第一章政治经济学的对象和方法

第一节政治经济学应该研究生产关系

一、马克思主义经典作家关于政治经济学对象的论述

二、生产关系是一个多层次的系统

三、评几种关于政治经济学对象的观点

第二节必须运用历史唯物主义来研究经济问题

第三节经济学研究应该坚持马克思主义为指导

一、经济学研究更应该强调以马克思主义为指导

二、当前在经济学领域马克思主义的指导地位受到了严重的挑战

三、以马克思主义为指导，首先要解决立场问题

四、以马克思主义为指导，必须解放思想，破除迷信

五、必须把坚持马克思主义为指导同贯彻“双百”方针统一起来

第二章关于劳动价值论的争论

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)